



## Vítazom hokejového Dotyk cup-u, Mikulášťania i organizátori

Občianske združenie Dotyk, Centrum voľného času (CVC) Elán v Ružomberku a Mestský hokejový klub Ružomberok spojili sily, výslednicou čoho bolo zorganizovanie medzinárodného hokejového turnaja juniorov Dotyk cup 2012. Na ružomberkom zimnom štadióne sa v od piatku do nedele minulého týždňa predstavilo kvarteto tímov, trom zo Slovenska robil spoločnosť český HK Most.

Vítazom podujatia sa stal HK 32 Liptovský Mikuláš, domáci mladí hokejisti obsadili tretiu priečku. Všetky štyri zúčastnené družstvá si z Ružomberka, aj z rúk zástupcu primátora mesta Stanislava Bellu, odniesli krásne trofeje a diplomy, najlepší v individuálnych hodnoteniach okrem keramických sošiek aj upomienkové darčeky.

Minimálne rovnakú pozornosť by si zaslúžili aj organizátori turnaja. Katarína Bajtalová z CVC Elán spolu so svojou kolegyňou Michaelou Mrázovou spolu s Petrom Žitníkom, zastupujúcim občianske združenie Dotyk, tvorili hlavné organizačné súkollie, ktoré fungovalo s presnosťou švajčiarskych hodínok. Vďaka patrí aj rodičom domácich hokejistov, ktorí nezištne podali pomocnú ruku. A rovnako tak všetkým hráčom nielen za ich výborné výkony, ale aj za slušné vystupovanie na ľade i mimo neho.

Ružomberští junióri v základnej časti postupne podľahli Mostu 4:7, zdolali Liptovský Mikuláš 5:2 a podľahli Gelnici 1:2, čo ich zaradilo na tretiu priečku. Prvý dvaja hrali v nedeľu finále, celky z ďalších pozícií o celkové tretie miesto. V súboji o bronz vrátili Ružomberčania Gelnici požičkané, zdolali ju 3:2. Vo finále Liptovský Mikuláš rozdrvil Most 14:1.

Zápasy MHK Ružomberok očami jeho trénera Petra Žitníka.

S Mostom: „Most predváždal typický český hokej. My sme do nich búšili, kým oni nám dávali góly. Inými slovami, vyškolili nás v premieňaní šancí. Škoda tejto prehry, herne sme mali aspoň na remízu.“

S Liptovským Mikulášom: „Naši chlapi sa dokázali fantasticky vyhecovať. Bola to pre nich dvojnásobná motivácia – zdolať extraligistu, za ktorého navyše hrajú viacerí ich kamaráti. V



záverečných fázach súboja dokázali trojgólové vedenie vďaka obrovskej bojovnosti ubrániť.“

S Gelnicou: „V plnej nahote sa ukázala naša najväčšia slabina, ktorou je neschopnosť podávať dobré výkony stabilnejšie. Chlapcom očividne chýbala potrebná iskra. Navyše to bolo pre nás veľmi smolné stretnutie. Súper nám vyfúkol víťazstvo dvoma gólmi po sebe, keď do konca zápasu zostávali dve minúty. Na odpoveď sme už nemali.“

S Gelnicou o 3. miesto: „Za stavu 3:1, keď sme mali zápas jasne v rukách, prišlo naše nepochopiteľné poľavenie a druhý gól súpera v našej sieti. Chlapci

sa však včas spamätali a veľkým chcením duel dobrej úrovne dotiahli do víťazného konca.“

**Konečné poradie:** 1. HK 32 Liptovský Mikuláš, 2. HC Most, 3. MHK Ružomberok, 4. HK Slovan Gelnica.

Za najlepšieho brankára vyhlásili Dominika Švehlu (Most), za najlepšieho obrancu Filipa Mezovského (Liptovský Mikuláš), ocenenie pre najlepšieho útočníka si prevzal Samuel Dvorštiak (Ružomberok).

Pavol Svrček  
Foto Ivan Staňo

## Z Ružomberčanov najlepšia Miroslava Dudášová

Lyžiarsky klub Ružomberok usporiadal z poverenia Slovenskej lyžiarskej asociácie v ostatných troch dňoch minulého týždňa na Málinom majstrovstvá Slovenska žiakov v alpských lyžiarskych disciplínach. Z domácich zástupcov si najlepšie počínala Miroslava Dudášová (Lyžiarsky klub Ružomberok), ktorá skončila v obrovskom slalome na piatom a v slalome na šiestom mieste. Celkovo sa na podujatí predstavilo v slalome, obrovskom slalome a v Super G v oboch kategóriách do 150 pretekárov.

„Šampionát mal po športovej i organizačnej stránke výbornú úroveň. Nie je to len môj názor, rovnako sa vyjadrovali jednotliví tréneri i funkcionári. Chcem poďakovať všetkým, ktorí nám akýmkoľvek spôsobom boli nápomocní,“ vyjadril sa riaditeľ pretekov Peter Stano.

Pavol Svrček

## Skončila sa základná časť regionálnej ligy stred M3



V nedeľu 19. februára sa v športovej hale v Kňažej v Dolnom Kubíne uskutočnilo posledné kolo základnej časti regionálnej ligy stred M3, ktorého sme boli organizátorom. Posledných 5 zápasov definitívne určilo finálovú štvoricu. Naši muži nastúpili proti susedom z tabuľky Turanom. Od začiatku sme nasadili skvelé tempo, na ktoré súper nedokázal odpovedať. Už po 19 sekundách sa podaril Andrejovi Obrcianovi v spolupráci s Filipom Fajkošom gólový husársky kúsok a už o minútu bolo 2:0. Zase bol pritom Andrej. V prvej tretine sme skórovali ešte raz. V druhej tretine sme nič nenechali na náhodu a súpera sme stále

tlačili. Aj túto tretinu sme vyhrali 3:0, tentoraz sa hlavne darilo Jurovi Pánčimu, ktorý raz skóroval a dvakrát príraval na gól. V tretej tretine nás súper v 8. minúte dosť pritlačil, dvakrát za sebou skóroval, no naša odpoveď prišla hneď a tromi gólmi sme ukončili stretnutie 9:2. Pochvala za výkon patrí všetkým hráčom. Na druhý zápas sme mali nastúpiť proti Žiline, no tá na zápasy tohto kola nenastúpila, a tak nám cestu za postupom do play-off zjednodušila.

Po základnej časti nám patrí tretie miesto, zápasy o postup budú veľkou výzvou pre celý kolektív. Prvé kolo nadstavby sa bude konať v Koniarni 3. marca, pozývame na pekné florbalové divadlo.

Výsledky: Turany – Likavka 2:9, Turany – Čadca 4:4, Dolný Kubín – Čadca 7:5, Juventa ZA – Likavka 0:5 kont., Juventa ZA – Dolný Kubín 0:5 kont.

## Predposledné kolo ženskej II. ligy

Tento víkend bol pre náš klub nabitý. Naše ženy mali možnosť upraviť svoju pozíciu v tabuľke a ešte zabojovať o druhé postupové miesto. Oba zápasy sme hrali proti lepšie postaveným družstvám. Prvé sa nám do cesty postavili Topoľčany. Súperky od začiatku hrali veľmi defenzívny florbal a bránili v podstate v päťci, bolo ťažké ich prestreliť. V úvodnej tretine nám však ponúkli presilovú hru, čo sa nám podarilo využiť. Stále sme boli aktívnejší a zvyšovali sme svoj náskok na 3:0. Nastalo asi uspokojenie, čo súperky využili a otočili stav, v poslednej tretine sme prehrávali 4:3. Nepomohlo ani power play. Prehra mrzí o to viac, že sme zápas mali pekne rozbehnutý, a dobabrali sme ho.

V druhom stretnutí sme hrali proti ešte vyššie postavenému družstvu zo Stupavy. Posledne sme s nimi prehrali, ale teraz sme začali dobre, súperky sme neustále napádali, čo viedlo k víťazstvu 8:4. Strelecky sa darilo Františke Halušovej, dala tri góly. Dievčatá treba pochváliť, že po nevydarenom prvom zápase sa nakopli ku skvelému výkonu. V poslednom kole sa stretneme s dosiaľ nepremozženým Smolníkom a družstvom Dragons Bratislava. Šanca na postup stále žije, na druhé postupové miesto strácame dva body.

1.	FBK Kométa Smolník	14	203	: 47	<b>28</b>
2.	NTS FK - ZŠ Nemšová B	15	109	: 91	<b>22</b>
3.	FBK BODGAU Stupava	14	101	: 72	<b>19</b>
4.	ŠK Rebels 91 Topoľčany	14	83	: 79	<b>18</b>
5.	OZ Metenici Likavka	14	87	: 72	<b>17</b>
6.	Blueberries Modra	15	81	: 83	<b>14</b>
7.	FBK Quick Sport Banská Bystrica	14	56	: 89	<b>6</b>
8.	ŠK Dragons Ružinov Bratislava B	14	35	: 102	<b>4</b>
9.	ŠK Lido Women	14	37	: 155	<b>0</b>

## Mestská florbalová liga muži

Keďže sa nám liga rozrástla, budeme hrať každý štvrtok. Odohrajú sa štyri zápasy, predstaví sa teda všetkých osem celkov. V prvom zápase sa stretli Old Boys, ktorí majú zatiaľ len jednu prehru, a Važec. Od začiatku išli starci do vedenia 3:0. Važec sa však nevzdával a upravil výsledok na 3:2. Moriak proti Dukle B od začiatku diktoval tempo, vojacom v podstate nič nedovolil a zaslúžene vyhral 7:2. V treťom dueli sa predviedla zatiaľ neprekonaná Dukla A proti zatiaľ bezbodovému Krčmostavu. Prvých päť minút však tomuto postaveniu nič nenasvedčovalo, vojaci tlačili, no nedarilo sa im skórovať. Prišiel prvý gól a už sa to viedlo, Krčmostav dostal 15 gólov. V poslednom zápase dňa sa stretli Oremus a Dukla B. Od začiatku to bol vzácné vyrovnaný zápas, nakoniec vyhrali šťastnejší vojaci 7:6.

Po týždni sa prví stretli vojaci. Áčko vzalo hru od začiatku do svojich rúk a vyhrali po peknom výkone 5:1. Važec v druhom zápase nastúpil proti Moriaku, hra to bola rýchla s množstvom šancí na oboch stranách, no Važec disponoval jednoznačne lepším brankárom, čo zrejme rozhodlo o ich víťazstve 6:2. Tretí zápas bol od začiatku vzácné vyrovnaný, o víťazovi rozhodlo šťastie, ktorého mali viac Obchoďáci a vyhrali 7:6. V poslednom zápase dňa nastúpil Krčmostav proti Važcu. Važec je síce nováčik a aj sa dlho trápil, no Krčmostavu nakoniec nastriegal 10 kúskov. Na čele ligy je stále Dukla, vyhrala všetky zápasy.

Milan Javorka